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Bir yay x kadar sikistiriip 6ntine m kitleli bir cisim konularak
serbest birakildiginda, cisim sekildeki sirtinmesiz yolun K
noktasina kadar gikabiliyor.

Yay x kadar sikistirilip oniine 2m kiitleli bir cisim konu=
larak serbest birakildiginda, cisim nereye kadar cikabilir?
(Noktalar arasi uzakliklar esittir.)

A) K-L arasina B) L noktasina C) L-M arasina
D) M noktasina E) M=-N arasina
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Sirtinmesiz yatay dizlemde v hiziyla firlatilan cisim K noktasin-

da yay tablasina ¢arparak yayl M noktasina kadar sikistiriyor.

Buna gore,

. Cisim K noktasinda iken kinetik enerjisi, M noktasinda
iken yayin potansiyel enerjisine esittir.

ll. Cisim L de iken kinetik enerjisi, yayin potansiyel enerjisine
esittir.

lll. M noktasinda iken cisme etki eden kuvvet, L de iken etki
eden kuvvetten biyiktir,

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz i
D)lvelll E)llvelll

-.-yatay

N

Sirtinmesiz KLMN yolunun K noktaslﬁdan v biiytkligindeki
hizla atilan m kutleli cisim N noktasina kadar cikabiliyor.
Cismin N noktasindan daha yukariya gikabilmesi igin, m, v,
h,, h, niceliklerinden hangisi artinlmalidir?

A) Yalniz m B) Yalmiz v C)myadav
D) h,yadah, E) myadavyadah,



yatay
M N

Dusey kesiti sekildeki gibi olan yolun K noktasindan serbest bi-
rakilan cismin hizinin biyCkligl L noktasinda v, M noktasinda
2v, N noktasinda v dir.

Buna gore, yolun KL, LM ve MN bdliimlerinden hangileri
kesinlikle siirtiinmelidir? (KL = LM)

A) Yalmiz KL B) Yalniz MN C) KL ve LM
D) KL ve MN E) KL, LM ve MN
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Diisey kesiti sekildeki gibi olan yolun yalniz yatay bolimi siirtinmeli
ve sUrtinme katsayisi sabittir, K noktasindan serbest birakilan bir
cisim L noktasini gegtikten sonra x kadar yol alarak duruyor.
Buna gore, x yolu,

h, K noktasinin yiksekligi

m, cismin kitlesi

k, yatay yolun slrtinme katsayisi

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A) Yalniz h B)hvem C)hvek
D)mvek E) h, mve k
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Sekildeki yolun yalniz K-N aras| sabit strtiinmelidir. K den 2v
hiziyla harekete baglayan bir cisim N den v hiziyla gegerek P
noktasindan geri dénuyor.

Buna gore, geri donen cisim nerede durur?

(K=N arasinda noktalar esit aralikhdir.)

A)K de B) L de C)L-M arasinda
D) M de E) M - N arasinda
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Cevaplar :
1C, 2D, 3)B, 4)D, 5C, 6)D,



